

# SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

*Nedjelja, 22. travnja 2012. - God. III - Broj 81.*

## 3. VAZMENA NEDJELJA

### *Evangelje (Lk 24, 35- 48)*

Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha. Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: »Mir vama!« Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: »Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Ta ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.« Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: »Imate li ovdje što za jelo?« Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede. Nato im reče: »To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.« Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: »Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci. I evo, ja šaljem na vas Obećanje Oca svojega. Ostanite zato u gradu dok se ne obućete u Silu odozgor.«



## ***Kratka misao uz Evanđelje...***

Učenici su ostali tihi pred uskrsnim Gospodinom. Njihovi osjećaji su strah, zbunjenost, sumnja, čuđenje, nevjerovanje i radost. No, za potpunu radost još nisu bili spremni. Pred činjenicom Uskrsnuća ostajemo u sumnji i u nevjerici. Iznenađenje je previše lijepo, željeno, no držimo ga nemogućim. Recimo stoga: "Gospodine, uvećaj nam vjeru! Otvori nam pamet da čitamo i razumijemo pisma. Otvori nam srce za Ljubav."

### ***Iz knjižice: "Ideš se ispovjediti?" (6)***

(Autor: Jorge kardinal Medina Estevez)

#### **Gdje da se ispovijedim?**



Ispovjedit ćeš se ondje, gdje ti je najugodnije. Obično se ispovjedamo u crkvi, u ispovjedaonici ili izvan nje. Možeš se ispovjediti i u župnom uredu. Kada dođeš na ispovijed, možeš se predstaviti ili pak sačuvati tajnim tvoj identitet.

Pri odabiru mjesta na kojem ćeš se ispovjediti ne misli na čisto ljudske i osobne razloge: misli prije svega na ono, što tvoju ispovijed može učiniti što iskrenijom. Imaj obzira i prema svećeniku i imaj pred očima da njegovo vrijeme nije neograničeno. Svećenik se ne može posvetiti samo tebi, već se mora brinuti i o drugim kršćanima.

Ukoliko je od tvoje posljednje ispovijedi prošlo dosta vremena ili ukoliko smatraš da bi sadašnja ispovijed bila isuviše zamršena i komplicirana, bilo bi dobro ispovjediti se izvan ispovjedaonice (npr. u župnom uredu). Ondje će biti više mira, a druge osobe, koje bi čekale u redu neće izgubiti strpljenje čekajući svoj red. No, ukoliko smatraš da bi se trebalo ispovjediti u ispovjedaonici, učini to bez straha i žurbe. Ukoliko bi i sam trebao duže čekati u redu, nego što si očekivao, imaj strpljenja prema svojoj braći i sestrama i prisjeti da je i Bog imao puno strpljenja prema tebi.

Mi svećenici ispovijedali smo i ispovjedamo vjernike u vlakovima, na ulicama, u zrakoplovima, čak i onda kada smo primali posjete.

***(nastavlja se u idućem listiću...)***

## **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

### **Nedjelja, 22.4. 3. vazmena nedjelja**

M 9.30 h Za župu i župljane  
R 11.00 h + Ob. Ivančan i Kozolić  
M 19.00 h + Đuro i Tereza Vincek

### **Ponedjeljak, 23.4. Sv. Juraj**

M 8.00 h + Stjepan Matleković (zadušnica)  
M 19.00 h + Ob. Cenkovčan i Kovačić

### **Utorak, 24.4. Sv. Fidel Sigmarinski - 6. UTORAK SV. ANTUNU**

M 18.30 h Večernja i krunica u čast sv. Antunu  
M 19.00 h + Anka i Petar Cenkovčan

### **Srijeda, 25.4. Sv. Marko Ev.— Blagoslov polja**

R 10.00 h Blagoslov polja i misa za sve pokojne (Na groblju)  
KMB 11.00 h Blagoslov polja i misa za sve pokojne  
M 19.00 h + Katica i Mijo Žufika i rod.

### **Četvrtak, 26.4. Sv. Kletó**

M 19.00 h + Marija Mikotić i rod; Ivan Cesarić

### **Petak, 27.4. Bl. Ozana Kotorska**

M 19.00 h + Zvonimir Tomec

### **Subota, 28.4. Sv. Petar Chanel - proba zbora mladih u 11h**

M 12.00 h Misa s krštenjem: Tilen PESTOTNIK i Ana RAJČIĆ  
M 18.00 h Krštenje: Martin JAKOVIĆ  
KMB 19.00 h + Jelena Vedriš

### **Nedjelja, 29.4. 4. vazmena nedjelja—Sv. Katarina Sijenska**

M 9.30 h Za župu i župljane  
R 11.00 h + Ob. Krznarić i Salaj  
M 19.00 h + Ob. Kokša i Mičurin



### **SVETE MISE SUBOTOM U KAPELICI MAJKE BOŽJE**

*Nakon što je obnovljena Zavjetna kapelica Majke Božje, vratili smo se starom običaju i subotom ondje slavimo svetu misu u 19 sati. Pozivamo župljane na dolazak i zajedničku molitvu pred likom naše nebeske zaštitnice Majke Božje Molvarske.*

## OSTALE OBAVIJESTI

### **13. UTORAKA PRED BLAGDAN SV. ANTUNA**

*U utorak je 6. utorak pred blagdan sv. Antuna. Pola sata prije svete mise molit ćemo Večernju, a potom krunicu i zavjetne molitve u čast sv. Antunu.*

### **SV. MARKO EVANĐELIST - BLAGOSLOV POLJA**

*U srijedu, na blagdan sv. Marka obaviti ćemo blagoslov polja, kao što se to nekoć činilo. Svećenik bi blagoslovio polja podizanjem križa, svijetle i blagoslovljenom vodom na sve četiri strane svijeta. Nakon blagoslova služiti će se sv. misa na groblju u Repašu, a tako i u Molvama. Pritom ćemo se sjetiti svih naših pokojnih. Obred blagoslova s misom u Repašu bit će u 10 sati, a u Molvama u 11 sati. Pozivamo sve vjernike, a osobito poljodjelce da dođu na zajedničku molitvu i preporučite sebe, svoju rad i pokojne.*

### **JEHOVINI SVJEDOCI U MOLVAMA**

*Otkako je zatopljilo, primjećujem da našim mjestom obilaze Jehovini svjedoci i zadržavaju se u razgovoru s našim župljanima. Radi informacije, evo nekoliko redaka o spomenutima: Jehovini svjedoci, naoko vrlo prijazni i pobožni, u svakom su trenutku spremni stupiti u dijalog sa strancem. Svaki razgovor s njima će se svoditi samo na jedno: kako da vas privuku "istinini". Pri tome neće prezati ni od laži, jer njima savjest dopušta laganje, ako laži služe vrbovanju. Isus nas je, međutim, upozorio da se čuvamo takvih ljudi: "Čuvajte se lažnih proroka što vam dolaze u ovčjem runu, a unutra su grabežljivi vuci!" (Mt 7,15).*

Jehovini svjedoci su jedan od najopasnijih kultova današnjice, i to zato što su se izvana modernizirali, te se stoga na prvi pogled utapaju u masu prosječnih ljudi. Oni ne žive u zatvorenim komunama i ne hodaju svijetom u bijelim haljinama, već se slobodno kreću ulicama s kravatom i s aktovkom/torbicom u ruci. Takvi će vam pristupiti na ulici ili vam zakucati na vrata i započeti razgovor o bezazlenim aktualnim temama: što mislite o ratu u Iraku, zar se ne bi mogao poboljšati javni promet, zašto su penzije tako male, i tako dalje. A kad žrtva jednom pristane na razgovor, ako je bez solidnog vjerskog odgoja – a što u velikom broju slučajeva nažalost i jest – teško će poslije moći izbjeći smrtonosni zagrljaj tih ljudi. Velim smrtonosni, jer čovjek ulaskom među Jehovine svjedoke potpisuje smrtnu osudu vlastitoj duši.

Jehovini svjedoci će, naime, s općih tema brzo prijeći na Bibliju. Prvo će njome poduprijeti razmišljanja o općoj temi s kojom su počeli razgovor, pa onda s nje prijeći na programirano pranje mozga. Prve će lekcije pričati o lijepom i sretnom životu u raju na zemlji, koji tek što nije došao. U njemu više neće biti ni suza, ni boli, ni umiranja... Sve nedaće i katastrofe koje se trenutno zbivaju po svijetu samo su predznaci posljednjih dana ovog mučnog života. Spašeni će, međutim, biti samo oni koji žive u "istinini" – drugim riječima, Jehovini svjedoci. (U SLJEDEĆEM LISTIĆU SLIJEDI NASTAVAK: TKO PRIMA JEHOVINE SVJEDOKE.)

---

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik